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Володимир ПУТЯТІН

Порядок денний:
1. Про внесення змін до тендерної документації (далі —  Тендерна документація), 
оприлюдненої в електронній системі закупівель у процедурі Закупівлі товару 
Електророзподільні кабелі (Кабель СІП-4 4x95), за ДК 021:2015-31320000 - 5 
Електророзподільні кабелі, закупівля зареєстрована за ідентифікатором иА-2024-03-25- 
004406-а.
2. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної 
документації, у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку змін, що вносяться.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 54 Особливостей замовник має право з власної ініціативи або у 

разі усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у 
висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 
результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до 
тендерної документації.

У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних 
пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель, а саме в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з моменту внесення змін до 
тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій 
залишалося не менше чотирьох днів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 
відображаються в електронній системі закупівель у  вигляді нової редакції тендерної 
документації додатково до початкової редакції тендерної документації.

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі 
оприлюднює перелік змін, що вносяться.

Перелік змін:
1. Додаток 2 до Тендерної документації виключити:

Товар повинен відповідати ТУ У 31.3 0021/І53/1 0Н 2002т

Враховуючи викладене, необхідно внести зміни до Тендерної документації шляхом 
затвердження нової редакції тендерної документації.

Для цього розроблено проект нової редакції тендерної документації та перелік змін,
що вносяться.

Зазначені документи відповідають вимогам Замовника та нормам чинного 
законодавства.



На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження нової редакції 
тендерної документації (з Додатками до неї), у т. ч. проекту договору про закупівлю, та 
переліку змін, що вносяться, для проведення Закупівлі згідно з розглянутим проектом.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 54 Особливостей зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення.

Отже, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель нову редакцію 
тендерної документації (з Додатками до неї), у т. ч. проекту договору про закупівлю, та 
перелік змін, що вносяться, у строк, встановлений пунктом 54 Особливостей.

ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердження нової редакції тендерної 
документації (з Додатками до неї), у т. ч. проекту договору про закупівлю, та переліку змін, 
що вносяться.
2. Оприлюднити нову редакцію тендерної документації та перелік змін, що вносяться, в 
електронній системі закупівель.

Уповноважена особа:
Провідний інженер

/

ПУТЯТІН В.Б.


